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P1.-

¢, Qué fuerza F debe aplicarse al carro de masa M (ver figura adjunta) para que el
carro de masa m2 no suba ni baje?

P2.-

Dos objetos 1y 2, de igual masa, estan atados a los extremos de una cuerda ideal de
largo L. El conjunto descansa sobre un disco que gira en un plano horizontal con
velocidad angular constante, en torno a su centro (ver figura). Suponga que no existe
friccion entre el disco y el objeto 1, pero existe friccion entre el objeto 2 y la superficie
del disco. Los coeficientes de friccion estatico y cinético entre la masa 2 y el disco son
pey uc, respectivamente.

Se observa que cuando el disco gira con velocidad angular w,, la cuerda se mantiene

tensa y alineada en la direccion radial. En esta condicion el objeto 2 esta en reposo a
una distancia R del eje de rotacion. Cuando la velocidad angular es mayor que w, el

objeto 2 (y también el 1) resbala sobre el disco. Calcule el valor de w,.



P3.-

En la figura se muestran dos cubos pequefios e idénticos de masa m unidos por una
cuerda ideal de longitud 2L. El sistema se dispone simétricamente sobre una
superficie conica con un orificio de canto suave en su punta superior. La cuerda entra
parcialmente por el orificio y es tensada mediante una carga de masa M la cual no se
mueve verticalmente. El cono y los cubos rotan conjuntamente con velocidad angular
constante «; estos ultimos describen movimientos circunferenciales y se mantienen
en contacto con el cono. Considere el orificio y la carga de dimensiones
despreciables.

Determine la profundidad h de la carga con respecto a la punta del cono que permite
la situacion descrita.




P4 -

Un perro de masa M esta atado a una cuerda. Un extremo de la cuerda se une a un
resorte que puede deslizar sin friccion a lo largo de un tubo horizontal. El otro extremo
del resorte esta fijo a una muralla. La rigidez del resorte es K. La cuerda es
inextensible, sin masa y, al estar tensionada, se mantiene siempre formando un
angulo @ con el tubo horizontal. Entre el perro y el piso hay un coeficiente de roce
estatico u:

a) Haga un diagrama de cuerpo libre del perro y del extremo del resorte que esta
conectado a la cuerda.

b) ¢ Cudl es la maxima distancia a la cual el perro puede estirar el resorte mas alla de
su largo original?
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